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DIÁKMENTOR PROGRAM 2022 
 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2022 őszén elindította Diákmentor Programját, 

amelynek keretében a programba felvett diákok tanulmányúton vehettek részt 2022. 

november 16 és november 23. között Krakkóban és Katowicében, Lengyelországban. 

A tanulmányút során a hallgatók meglátogatták a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara több 

tagvállalatát, a csoportot fogadta többek között a TriGránit, a Mikulski & Wspólnicy ügyvédi 

iroda, a Nowy Styl és a krakkói EXPO. A program keretén belül a diákok megismerhették 

a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózatot, valamint ellátogathattak a Krakkói 

Főkonzulátusra. A tanulmányút második felében Katowicében a Katowicei Regionális 

Kereskedelmi Kamara fogadta a csoportot, bemutatták intézményüket és részt vehettek a 

kamara legnagyobb rendezvényén, a Kis- és Középvállalkozások Kongresszusán - SME 

Congress. 

Köszönjük valamennyi résztvevő tagvállalatnak és intézménynek a projekt támogatását, a 

diákok számára fontos szakmai élményeket! 

 

 

 

  
 

 

KAMARAI HÍREK 
 

 

WEBINÁRIUM SOROZATOT INDÍTOTTUNK 
AKTUÁLIS ÜZLETI TÉMÁKBAN  
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2022 őszén 

webinárium sorozatot indított Webinar 2022 néven. A 

rendezvények a lengyel és a magyar gazdaság aktuális 

üzleti kérdéseire fókuszálnak. 

A rendezvénysorozat harmadik témája a befektetések 

témakörére fókuszált. Az "INVESTMENTS" címmel 

2022. október 27-én online formában megszervezett 

rendezvény előadói a Világgazdasági Intézet (VGI), 

a Gedeon Richter Polska, a Citi, a Legalio cégek, 

valamint a PAIH Lengyel Befektetési és 

Kereskedelemfejlesztési Ügynökség előadói voltak. 

A rendezvény keretében meghívott előadóink a 

befektetési környezettel kapcsolatos kérdésekről, 

folyamatokról, a Lengyelországban és Magyarországon 

tapasztalható trendekről beszéltek. 

A webinárium előadásait itt találják meg: 

 

Read More 

 

 

RENDEZVÉNY 
 

 

Karácsonyi Business Mixer - 2022.12.14. Katowice  

 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. december 14-én megrendezésre kerül a 

Lengyelországban működő kétoldalú kereskedelmi kamarák közös szervezésében 

a Karácsonyi Business Mixer 2022 rendezvény, amelyre ezúton is tisztelettel meghívjuk 

Tagvállalatainkat. Részvételi feltételek: 

• A rendezvény helyszíne: Vienna Hotel International Katowice, Lengyelország 
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• Az esemény dátuma 2022. december 14. Katowice, Időpont: 18.00 (regisztráció 

17.30) 

• A mai napi állás szerint élőben lesz megtartva, koktélparti formában 

• A részvételi díj: nettó 130 PLN/fő, a részvételét a Lengyel-Magyar Gazdasági 

Kamara felé kell jelezni, és mi továbbitjuk a nemzetközi kamarai szövetség felé a 

regisztrációt. 

• A rendezvény fő támogatója Katowice városa. 

Várjuk jelentkezésüket! 
 

Read More 

 

 

EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

 
  

SIKERES KIÁLLÍTÁST ZÁRT A HUNGEXPO  

 

 

Az OTTHONDesign Ősz kiállítás idén November 4-6 között zajlott le a Hungexpo Budapest 

Kongresszusi és Kiállítási Központban. A kiállítók és látogatók sikeresnek értékelték a 

rendezvényt, hiszen a H pavilont, ahol 60 kiállító (köztük számos külföldi) mutatta be 

újdonságait, több ezer ember látogatta meg. Teltházas volt a FABUNIO (Magyar Fa- és 

Bútoripari Unió) szakmai konferenciája, sokan látogattak el a WOOD LIKE workshopra, 

népszerű volt a WOOD LIKE After Pop Up is, ahol a FABUNIO pályázatán nyertes tervezők 

munkáit állították ki. Sikeresnek ítélték budapesti megjelenésüket a román és indonéz 

kiállítók, akik kollektív standokon mutatták be országaik legújabb bútoripari termékeit. 

A következő OTTHONDesign kiállítás 2023 tavaszán (március 29. – április 2.) lesz a 

HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban, akkor a CONSTRUMA 

szakkiállitás részeként. 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
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Szigorúbb szabályok az influencerekre és új szabály 
a késedelmes fizetés esetén legfeljebb 25%-os 
késedelmi kamatról  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el hireinket az influencerekre vonatkozó szigorúbb 

szabályokól, valamint a késedelmes fizetés esetén 

történő kamat alakulásáról szóló új 

hírt: https://www.peterkapartners.com 

A híreket részletesen itt tudják elolvasni: 

 

Read More 
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